

計(Ji) 志文聖道



中華民國一一〇年三月

第二十七期



徐華強執行長全家福
生命見證請參2-3版



傅媽媽心裡話

交棒傳承

傅碧霞

各位親愛的好朋友，平安：

特別選在農曆「新」年的第一天，跟您分享我們這個大家庭的一件「新事」：一件我禱告期盼多年的「心事」！今天成就了！

最有價值的人生

自從1970年從香港來到台灣，開始「媽媽」的腳色，這50年來，我和我的團隊陪伴了上千個孩子成長，不敢說他們各個出類拔萃、事業有成，但至少給他們一個平安有愛的家，幫助他們脫離危困、成長茁壯，並能在社會的各個角落中安居樂業。每當想起孩子們從跌跌撞撞到昂首闊步的身影，我心中總是充滿著感恩，因著這上千個蛻變的生命，我的一生，非常有意義、有價值！

難上加難的接班人

我的生活在繁忙的「家事」中不知不覺地度過，然而心底總有個聲音不時會響起：這個承接幼弱、培育新生的工作，需要有人來接棒！然而這個人選很不容易，不僅自己需要無私的愛心，又要有家人的支持，否則難以承接24小時「家長」的腳色；另外，現在的弱勢兒少已經和過去單純的全孤或貧寒很不一樣了，多半因為原生家庭複雜，也造成孩童複雜的身心狀態，而需要各種心理及醫療資源的介入。我多年來一直為接棒人選禱告，四處尋覓。感謝神，終於在今年1月，我在育幼院帶大的徐華強牧師，通過遴選小組公開應聘流程及董事會全數通過，於110年2月1日，正式成為計志文聖道基金會新任執行長！

「你回頭以後，要堅固你的弟兄」

徐牧師曾經在聖道兒童之家與我同工，擔任教保主任，之後前往美國研讀神學，並在美國牧

會18年，同時開辦課後照顧班10餘年，幫助當地社區的兒童青少年。我讚嘆神預備一個僕人是如此周延！祂費心費時鍛鍊，讓育幼院長大的徐牧師，不僅以最貼近無依兒少心境，最了解弱勢孩子的處境為起點，更在海外，在歷經數不清的考驗中，生命淬鍊的更謙卑也更成熟，並有牧養教會及訓練兒少的實務經驗，神以「你回頭以後，要堅固你的弟兄」把他帶回來了，也成就了我多年的禱告！

請支持新的團隊 繼續訴說愛的故事

雖然卸下第一線執行的工作，我仍用禱告和關懷和這一群孩子在一起。每一個星期天我跟孩子們一起聚會、一起愛宴，看著大大小小孩子，在愛的家園裡生活成長，心中無比的感恩。邀請您和我一起，繼續為新的團隊：執行長：徐華強牧師，以及董事會中4位兒家長大的院友（董事長張參雄醫師及巫傳基牧師、李準勝地質師、林作逸老師三位董事）守望禱告，我深信將繼續看見更多無依孩子在這裡成長茁壯、並且從被愛到付出愛！邀請您繼續關懷支持這一個不斷說愛的故事的大家庭！最後，敬祝：



2021 福新年快樂 主恩滿溢

傅媽媽與徐執行長兒少新年合影

「因為我們成了一」

「人生上半場—迷途人」 遷移與鉅變

1962年出生於緬甸，在那度過了短暫、又無印象的幼年生活，但非常感謝神的是，在我出生前，父母已經從虔誠的白蓮教信徒，認罪悔改成為重生得救的基督徒。所以，從出生到如今，無論是身處在緬甸或台灣，雖然都是佛教國家，我都蒙神的眷顧，在教會的環境裡、在祂的愛中成長。

1968年爸爸因為緬甸政局動盪，以及要給家人一個安定的生活，決定帶著媽媽與六個小孩離開緬甸，選擇來到了台灣。在台北永和住了一個短暫的過度生活，最後安居於桃園大湳。



徐牧師自幼喜歡繪畫

桃園大湳的生活，是我這「人生的上半場」最快樂、安定的日子。爸爸在台北的建設公司上班，假日才回家團聚。媽媽則專心的在桃園照顧我們六個孩子，並與參加桃園大湳禮拜堂的事奉。原以為成為神的兒女，從此人生會更充滿著平安與喜樂，



少年徐牧師在聖誕節話劇中演出

但事與願違，隔年（1973年）的八月（暑假將近尾聲），一天下午，全家都在家休息時，家中出現了幾個陌生人，帶來了改變我們全家的生活的壞消息—爸爸因心臟麻痺在午睡中過逝了。爸爸的去世，使家庭陷於窘迫，因為爸爸是家中唯一的收入來源。為了全家能渡過這難關，媽媽不得已接受了教會牧師的建議，將我和弟弟兩人一同送入孤兒院，減輕家裡的負擔。

迷途與歸回

1974年初，剛剛過完中國農曆春節，媽媽帶著不捨的心情，領著我與弟弟北上，來到了台北

「人生下半場—傳道人」 感恩與回饋

1992年冬，在神的帶領下，懷著一個感恩、及在那裡失落在那裡尋回的心，回到了聖道兒童之家，希望透過自己過往失敗的經歷，能幫助這群與我有相同背景的「弟弟妹妹」們。雖僅僅能在週末事奉，但感謝神，藉著對這群孩子們服事，反而使自己服事神的心更堅定。在「聖道」服事的院牧邵遵瀾牧師和院長邵傳碧霞師母及同工、神學生及孩子們的鼓勵下，使我從一個自卑又軟弱、不敢站在眾人面前的人，到可以在主日敬拜中司會、領唱、詩班等的服事，內心充滿了感恩與喜樂，感謝神奇妙的帶領與眷顧！

1995年初神賜給一個我「人生的下半場」的關鍵人，我的妻子—柯玉玲；一個神學生、一起在「聖道」服事的同工，因著有相同理念、負擔與使命，在交往8個月後結為夫妻。1996年5月，婚後半年，在玉玲的督促及鼓勵下，利用下班時間，進入基督教中華福音神學院延伸制中就讀，同時我和妻子也回到母會（基督教景美浸信會），受到施達雄牧師鼓勵與教導，不斷地給予機會，可以在教會中參與各項的服事，給與我們正確的信仰教導，幫助我們恢復事奉的自信心，也更深體會愈事奉愈加甘甜的滋味。



徐牧師與主恩孩子們朝夕相處 培養出好感情

「台戲」(上)

聖道兒童之家，展開了我另一段的生活。在「聖道」住了一段不長、不短的日子（1974到1977夏國中畢業，三年多），卻深深影響了我「人生的上半場」。也許是自卑感作祟，這是最不願去回憶、也從不向世界上朋友提到的一個經歷。雖然「聖道」是基督教所辦，也講神的愛，但當時的我，對神已經產生很大的疑問。從小常常跟父母到教會，上兒童主日學、作禮拜、聽道，但對神卻是一無所知。遇到了問題，就產生抱怨；為什麼神會讓我的爸爸死去？為什麼媽媽要我住進孤兒院？為什麼？…？太多太多的抱怨在心中沉積著。因對信仰的迷糊，及所受的打擊和疑惑，漸漸的侵蝕並破壞我和神的關係。



傅媽媽率院童到日本獻詩-徐牧師當時為小詩班成員

1985年從軍中退伍的我，原以為是一個新的開始、一個新的生活，卻因已脫離教會的生活太久，而漸漸的墜入世界的大染缸中，而不自知。在自己不能把持之下，受朋友的邀約，以及對過去的抱怨之下，時常借酒麻醉、借酒消愁，過著一段很長的渾渾噩噩日子。因自己的良心常受控告，使我與神的距離也漸行漸遠。媽媽為此時的我，無數次的流淚禱告，感謝神聽了媽媽禱告，拯救了我。「因為主所愛的祂必管教」（來12：6），神管教了我，透過朋友的倒會，使我幾年來的積蓄全沒了，不僅沒錢花天酒地，酒肉朋友也都離開我，在灰心沮喪之餘開始思考：『人活著的目的到底是什麼？』，記得聖經保羅的話：「要愛惜光陰，因為現今的世代邪惡。不要作糊塗人，要明白主的旨意如何。」（弗五：16、17），好像一記棍棒打醒了我，讓我重新想要認識神。

1991年帶著一個尋求、與悔改的心情，再次踏進教會。整整“坐”了一年的禮拜。在一次的主日敬拜中，神透過施達雄牧師的信息：「人若只單單聽道，而不行道、不事奉主，在靈命上就好似死水一樣…」這句話深深觸摸到了我的心，彷彿是神在對我說的。回顧受洗至今，我就像是一灘死水，內藏了各種苦毒，沒有流通的管道，現在我不想再作一個生命像死水一樣的基督徒，於是在主的面前徹底的禱告悔改，求主潔淨、進入我心，掌管我的一生。

在我腦中不斷有個意念“我是否願意放下一切跟從主呢？”主耶穌急迫的對門徒說：『舉目向田觀看，莊稼已經熟了，可以收割了！』我是否願意成為收割莊稼的人呢…？和妻子分享自己的心情及迫切禱告尋求後，同年5月，辭去了十年廣告攝影的工作，全心全時的投入「聖道」的教導工作：一面教導幫助這群無所倚靠的孩子，一面給自己一個安靜的時間，等候神的呼召。

1998年3月，參加浸信會神學院舉辦的獻身研討會，當神學院蔡院長在台前呼召：『是否有人自認自己實在是渺小，但依然願意獻身為主所用，雖然不知道主要怎樣用你的，可以走到台前…』，這不正是我的心聲嗎！我願回應主的呼召。同時間，「聖道」院長傅媽媽從美國回來，帶回一間神學院資料給我，和妻子禱告尋求後，正式向國際福音佈道神學院申請入學，感謝神的恩典，在經歷了一次簽證的挫折、及工作無人接手的種種的困難下，終於在1999年2月24日，來到了美國東岸紐澤西州的國際福音佈道神學就學，感謝神再一次奇妙的帶領。

先知以賽亞說：『我又聽見主的聲音說，我可以差遣誰呢？誰肯為我們去呢？我說，我在這

裏，請差遣我。』（賽六：8）。是的，同樣地在我心深處，熱切的向永生的神呼籲！主，我在這裏，請差遣我！願一生為主使用。**下期待續**



徐牧師與自立少年圍爐展望新年

當火星遇上金星-兩性知多少?

愛與被愛是每個人都會遇到的人生課題……其在愛情關係裡，我們渴望能給出好東西，同時也希望自己好好被對待。然而在進入關係前，你了解自己重視的愛情價值和期待是什麼嗎？本會特別為自立孩子們籌畫了『兩性知多少（你與妳的差別）』，藉由個案分享及自我醒察，輕鬆學習兩性議題。

一大早雖然冷風颼颼，基隆主恩兒家的三個國中弟妹們還是一起攜手坐客運來到集合地點，和大哥大姊姊們會合後，一行人邊走邊聊朝著上課地點前進。這次的活動地點是在中華海洋生技股份有限公司Hi-Q褐藻生活館（在此特別感謝Hi-Q褐藻生活館餐廳創辦人張永聲董事長及陳樹人秘書長，無償提供孩子們使用場地及準備豐盛的中餐）。

課程開始，先以簡單九宮格賓果破冰遊戲，填寫個人興趣嗜好，促進自立少年間的互動與情誼，提升整體活動熱絡的氣氛。



九宮格賓果遊戲成功破冰

預約幸福→親密關係與我

接著，透過各自分享愛情在心裡的印象與想法，運用探索個人愛情需求的愛情牌卡，在輕鬆氣氛下讓孩子們聊聊對愛情的觀點，聽聽他人的分享～協助自身清楚看見在愛情裡自己想要的是什麼，也有機會發現自己在關係中能給對方的好東西有哪些。

之後，藉由少年們及老師群一起輕鬆討論分享與兩性相關的議題，如：
緣來就是你→團體認識與自我探索；



台上台下溫馨互動

- (1) 預約幸福→親密關係與我；
- (2) 原生印記→家庭如何影響我；
- (3) 101個選擇→擇偶面面觀；
- (4) 心動時刻→約會的藝術；
- (5) 當真愛來敲門→愛的進行式；
- (6) 婚姻大觀園→期待與調適；
- (7) 生活加分→婚姻與法律；
- (8) 當愛離開→如何好好分手等等子題做了分享與交流，在不設限的互動中了解少年們的內心想法。

關於愛情，聽聽自立少年怎麼說…

小慈三歲時爸媽離婚，記憶中都是媽媽身兼父職的帶她，所以對兩性及婚姻幾乎完全沒概念。陽光大男孩小俊，則對兩性婚姻抱持樂觀想法，不強求但心存期待可以遇見共同開創未來的好伴侶；一直不說話的小伶倒是語重心長地說了一句：「寧缺勿濫」，看來已經修了幾個愛情學分了呢！

不論是愛情菜鳥或是舊生，今天的討論與分享，讓自立少年們對異性的相處與將來是否建構婚姻家庭有了初步的探討與了解；雖然目前還不確定未來是否會結婚生子，但相信在跟異性的互動交往是在以誠以真的前提下，對日後的人際關係及社交上也是很好的學習。



開飯囉！（感謝Hi-Q褐藻生活館提供豐富午餐）

活動接近尾聲，五臟廟也呱呱作響了起來…午餐時間在一邊吃著Hi-Q褐藻生活館餐廳現煮的新鮮海鮮什錦米粉湯，一邊閒聊近況及活動感想中輕鬆度過。縱使活動只有半天時間，比較難面面俱到的闡述課程宗旨，但是期望先讓自立少年們有初步的概論及觀念，並搭起傾聽的橋樑。之後將在新年度細分課程單元做縱向深入的探討與學習，讓孩子們更加對未來人生有廣闊健全的藍圖，勇敢振翅飛翔。

因應全球國際化，生活、學習、以至於職場上，越來越頻繁會接觸到國際禮儀。為拓展孩子的生活觸角，並為將來自立生活做預備，2月4日我們首先辦理了西餐禮儀培訓課程。

搖身變成長榮桂冠酒店小小貴賓

感謝長榮桂冠酒店(台北)及陳建郎總經理鼎力相助，特別為我們15名小小貴賓，安排了西餐禮儀訓練及牛排主廚職場體驗。一進門，行經富麗堂皇的大廳、步上晶亮寬敞的旋轉梯、眼前美侖美奐的餐桌椅擺設，孩子們無不發出「哇！」的驚喜讚嘆聲！

第一堂課，員工哥哥帶我們學習折餐巾紙，看似一張白色紙巾，透過巧手，卻可以變出華麗萬千的形狀，令人嘆為觀止!!而孩子們也相當認真研究，作品果真優秀阿



大哥哥仔細示範如何折餐巾紙

小恩的一日西餐主廚體驗

咦!怎麼少了一位小男孩呢?原來是我們的小恩，他的夢想是當西餐主廚，趁今天這麼難得的機會，特別安排他進入廚房與長榮的主廚學習煎牛排；這是他第一次正式穿上西廚服裝，顯見他的緊張與喜悅。從牛排的挑選、油溫、火候到調味與擺盤，透過主廚一步步的帶領，小恩對廚師的工作環境與狀態有了初步的了解，也意識到夢想與現實的差異，這一段路途該怎麼走，相信在他心中已有定見。



主廚教小恩如何測火候溫度

看過來!當個西餐禮儀達人!

第二堂課進入到用餐禮儀:吃飯前要先將餐巾紙正確放到大腿上，避免衣物沾到湯漬，用餐過程也能方便擦拭。在桌上可以看見有許多不一

樣的餐具，每一種食物都有特定的使用餐具，順序則是依照出的餐點由外而內使用。

在飲食細節上，首先，喝湯品時，不能用嘴巴吹涼，可輕輕搖動使其稍涼，切記不能直接將碗對口，而是將碗傾斜，舀起最後一口湯慢慢喝掉。接著輪到牛排:切牛排時切記太過用力發出聲響，吃肉時切一塊吃一塊，勿將肉全部一次切小塊，會導致肉汁流失，及溫度下降。飯後甜點的部分，若有含籽的水果，應先吐於掌中再放入碟裡。

摩拳擦掌 來場餐巾挑戰賽

待孩子陸續食用完畢餐點，服務員突發奇想，徵求孩子自願挑戰折餐巾，想考考孩子經過一餐後，記憶是否猶存... 祭出限時內完成可獲得神秘小禮物的攻勢，果然出現爭相報名的盛況，瞬間回憶湧現的孩子紛紛在短時間內完成挑戰，我想，看在對孩子下足功夫的服務員眼裡，心中盡是欣慰吧!

透過這次的活動，無論是體驗煎牛排、折餐巾、用餐的種種規範與細節，讓孩子清楚明白每一種行業的不易，那是要多少時間精力，甚至是失敗的累積，才能造就今日的專業。當理想的憧憬與現實的場景碰撞了，會交織出怎麼樣的火花，或者是說，會用什麼樣的做法達成平衡，是值得孩子們思考與探索的課題。



西餐禮儀及牛排廚師體驗 圓滿成功

寶貴的一堂人生課程

再一次感謝長榮桂冠酒店(台北)，以及#陳建郎總經理給我們這個機會，一個在實際面上累積實力、心靈面上學習感受-感同身受各行各業的辛勞。這樣的課程，對於未來在人際、職場生活上都能成為助力，這是一堂寶貴的人生課程，很高興我們能參與其中，很感謝，並且珍惜著。

2020主恩之家

10/16 黑川數位活動

科技日趨發達，許多事務皆可用數位方式呈現，當然藝術也不例外。長期關懷主恩的薯條哥哥今年依舊親臨主恩，帶來不同於以往的體驗；使用VR眼鏡玩遊戲，讓孩子彷彿身歷其境，他們都大嘆不可思議呢～此外，還可將動畫投影在牆上，而畫面中的角色會隨著人體的動作同步進行，孩子們一起搖頭搖手的模樣真是可愛～生活教育及學校教育，大部分都被忽略、甚至置之不理，因而造成成績低落、生活及社交能力不足、興趣與天賦沒有被發掘培養，所以我們看到了情緒低落、膽怯、害怕挑戰、自暴自棄數種自卑表現的孩子。



1/19 勝慈童樂繪

很榮幸有機會能參與勝慈福利基金會所舉辦的繪畫比賽，有鑑於老師們的長期觀察，許多孩子在繪畫方面有極大的興趣與天賦，決定讓他們試一試。得知能有這個機會，孩子們尤其認真得思考繪畫主題、在色調、線條與排版細節都非常講究。每一位都具體呈現出了自己最快樂的事。無論比賽結果如何，在我們心中，他們已經是最棒的！



12/16 國際的孩子-格蘭英語教學課程



國際化的社會，少不了國際共通的語言；英語教育是近年來的核心之一，很榮幸，能邀請到業界評價相當優良的格蘭英語團隊為孩子們教授英文。

不同於一般的紙本教育，老師們採用互動式教學，透過遊戲的方式帶入英文的表達練習。老師也準備了許多圖畫，分別代表不同的時間及打招呼的方式，讓孩子看著圖片，就能聯想到情境，利用情境的延伸來記憶單字與詞句，相對死背來得容易。

02/01 輕黏土製作

長期極為關心孩子們的孫永臨叔叔，本身就有一雙巧手，今年寒假特地帶孩子們來一場輕黏土創作小時光。只見想像力豐富的孩子們，讓黏土在手中自由飛舞，最終呈現它最美麗的樣子。孩子們對作品相當滿意，露出開心雀躍的表情，看在孫叔叔的眼裡，滿是欣慰。



孫叔叔巧手作品
令人眼睛為之一亮



輕黏土創意作品完成大合影

02/02 尾牙

02/13 發紅包

一年的努力、一年的喜憂即將過去，為今年的所有畫上句點

，也犒賞自己的辛勞，於是在主恩舉辦尾牙宴。特別謝謝張參雄董事長夫婦為大家預備了美味可口的菜餚，讓孩子們過個好年。並於大年初二來到主恩和孩子們大戰桌球好幾回合，並發紅包，孩子們開心得不得了。



冬季活動集錦

12/05 宜蘭蔥第一

宜蘭三星蔥的美名與其滋味是大眾所熟知的，然而，大家都吃過蔥，卻不見得看過蔥的生長，尤其是現在的都市小孩，鮮少看見自己每天享用的食材究竟從何而來！

一個小小的周末，我們帶著孩子們前往宜蘭體驗農民的工作日常，著裝踏進土壤中時，一腳踏進容易卡住，因此孩子們東搖西擺的行進，模樣生澀又可愛。下午，孩子們動手揉麵團，利用自己拔下的蔥做成蔥油餅，也許是自己努力的結果，吃進嘴裡特別美味，也會今日的體驗畫下完美句點。



12/12 桃園機場偽出國

今年的疫情，造成世界上許多人的生活與行程受影響，許多人因無法出國鬱悶。

這次很榮幸受到Ever Rich昇恆昌的邀請，帶領孩子來一趟偽出國旅行。

機場小天使一步步帶孩子體驗完整出國模式：包含報到、飛安解說、審核、通過安檢門、照X光等等。孩子們還到商店中的化妝區體驗新型設備；有臉部投影機器，讓消費者可以將臉投影在螢幕上自由化妝，孩子們也玩得不亦樂乎呢～



01/25 響亮亮的配音員們



在電視、電影中，不難發現外國片有著中文的配音，這是因應各國人的需求。除了影像，聲音亦是一種表演，我們可以透過配音，得知故事中的人們在說些什麼、他們的情緒如何。

這次有幸能參與金獎優質團隊-響亮亮的配音員們的公益企劃；創建一個兒童奇幻冒險故事，並至各社福機構做演出。

經過幾次的練習與相處，團隊老師打造了為主恩打造了一齣動畫劇，並且讓孩子親自配音，第一次掛上耳機，拿起專業麥克風，顯得出生澀與緊張，卻同時存在興奮。

聽著孩子的成品，每日與孩子相處的老師，居然還會被孩子的變聲所蒙騙呢～～完整作品後續將會釋出，請大家敬請期待唷～

02/05 屁屁偵探展覽

今年寒假，帶孩子來到華山文創，今年有為孩童規劃的屁屁偵探展覽，此特展將為孩童塑造偵探推理情境，設有七大展區、十項任務，邀請觀眾參與破案過程。

此特展可讓孩子運用邏輯、觀察與辨識來破解難題。

藉由活動引導孩子思考，啟發邏輯推理能力，一步一步成功過關，也能增加孩子的自信心與成就感。



2/19 正反交鋒辯論賽

說話是種藝術，如何用邏輯說服他人，這都是需要長時間的練習與思考。

社工老師規劃了一場辯論賽

，從生活當中發想主題，讓孩子們選擇並進行意見上的交流。雖然是小小活動，卻一點也不馬虎；從主題、流程，到辯論的內容都比照專業的比賽執行。在一正一反的交鋒當中，為了說服對方，孩子會自覺的去思考，從各個角度發想可能性，並延伸推理，展開一場思辨之旅。



關心與代禱

*** 捷報！孩子們優異表現可圈可點，請繼續為基金會新年度事工關心代禱！**

動畫系畢業阿喬已經收到TamU 的入學許可，目前還在等其他學校的結果；小筠獲得基隆市中小學聯合運動會鏈球賽的第4名；小臻跆拳道個人賽第2名；小恩桌球賽第5名；小蕾原住民族語比賽優秀獎！孩子們的的努力有了成果，自信心都提升不少！

目前總會服務19位經濟弱勢的自立少年、主恩則有19位兒少接受安置。預計2021將服務超過45位(全年8000服務人次)，邀請您繼續與我們攜手關心支持兒少保護、培育工作。



小蕾拿到原住民族語比賽優勝高興地分享獎盃

臨的貴賓，無不翹起大拇指，給孩子們大大一個讚！孩子們也因為當天亮眼的表現和四面八方來的鼓勵，知道自己是有才能的，只要努力不懈，就一定會嘗到甜美的果實！並以此體驗並培育「勤奮」寶貴的品格！

今年也將延續此計畫，並推動更多項才藝課程，讓孩子們探索自我並能投入時間和精力，期待年底再一次豐收，在此邀請您關心與支持！



小瀚繪畫專注神情太帥了

2020奪目吸睛的主恩兒少版畫



*** 向日葵花園歡迎您，成為守護兒少的園丁和育苗小天使**

孩子們在節期書寫感謝卡給助養人，或收到助養人記來的禮物時，心中總是溫暖和感動的，因為知道自己的成長有人在關心，有人在期待，

向前的動力油然而生，在此謝謝每一位助養人。然而，最近有好多位新進機構的兒少，還沒有助養人，在此邀請您加入園丁和育苗小天使行列，一起守護兒少成長！
相關資訊請洽 02-2518-1333 *25 蕭小姐



活潑開心的主恩兒童

*** 2021年搶救自信心大作戰PART2計畫啟動，請為所需25萬經費關心代禱！**

去年10月31日舉辦了搶救自信心大作戰成果發表，無論是老師、社工、志工，以至於當天蒞

*** 請為汰換公務車所需要經費關心代禱，購車費用約85萬-120萬**

本會目前所使用之九人座公務車，車齡已屆26年，平日除了洽公、運送物資之外，每周日還要載運主恩孩童往返於基隆與台北之間。然，近日狀況連連，維修費所費不貲，也有安全之虞，因此評估需要更新汰換。目前市面上9人座均提升為豪華商務車，價格約150萬，對本會不實用也是過重的負擔，因此我們期待可以換購7人或8人座新車，或9人座3~5年二手車。預估費用約85-120萬左右，敬請關心我們的好朋友，愛心支持，謝謝您。

請捐助人協助我們：

1. 銀行匯款或ATM轉帳後，請務必打電話至 02-2518-1333*13洽李小姐。以利後續開立收據事宜。
2. 台灣銀行規定，國外支票左上角需有發票人地址及名字(含姓氏)。
3. 開支票時，抬頭請用英文：**HOLY WORD FOUNDATION**
謝謝您的體諒與協助！

財團法人計志文聖道基金會

104台北市中山區松江路23號9樓

創辦人：傅碧霞女士
發行人：張參雄董事長
執行長：徐華強牧師
編輯：周家如

9F, NO23 SONGJIANG RD., TAIPEI CITY 104 TAIWAN, R.O.C

國內劃撥帳號：16950392
戶名：財團法人計志文聖道基金會
國外奉獻可由教會轉或私人支票
抬頭：HOLY WORD FOUNDATION

TEL：(886) 2-2518-1333
FAX：(886) 2-2518-2138
E-mail：holyword@hwf.org.tw